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ΠΡΟΣ:-Τη Μονάδα Οικονομικής & Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ  

  Ενταύθα

ΘΕΜΑ: Επί των Πρακτικών της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης Προσφορών του Ανοικτού 

Πλειοδοτικού Διαγωνισμού με αντικείμενο τη διαχείριση των ταμειακών διαθεσίμων και των εν γένει 

λογαριασμών κίνησης του Πανεπιστημίου Πατρών, του Πανεπιστημίου Πατρών/ΕΛΚΕ και της 

Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών. 

Σχετ.:  α) Η υπ’αριθ. 24926/27.3.2023 απόφαση της υπ΄αριθ. 122/24.3.2023 έκτακτης συνεδρίασης 

του Πρυτανικού Συμβουλίου

β) Η υπ΄αριθ. 25597/29.3.2023 απόφαση της υπ΄αριθ. 122/24.3.2023 έκτακτης συνεδρίασης του 

Πρυτανικού Συμβουλίου

γ) Η Συμφωνία-Πλαίσιο πλειόνων αναθετουσών Αρχών για τη δημοσίευση κοινής διακήρυξης 

κατ΄αρθρο 42 του ν. 4412/2016

δ) Το υπ΄αριθ. 58980/27.7.2023 έγγραφο της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ με τα συνημμένα

ε) Το από 1.8.2023 ηλεκτρονικό μήνυμα της Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας 

του Πανεπιστημίου Πατρών με το συνημμένο 

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ’ αριθ. 142/3.8.2023 συνεδρίασή του, αφού 

έλαβε υπόψη τα ως άνω σχετικά, αποφάσισε κατά πλειοψηφία:

Α) την έγκριση του Πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης Προσφορών του 

Ανοικτού Πλειοδοτικού Διαγωνισμού με αντικείμενο τη διαχείριση των ταμειακών διαθεσίμων και 

των εν γένει λογαριασμών κίνησης του Πανεπιστημίου Πατρών, του Πανεπιστημίου Πατρών/ΕΛΚΕ 

και της Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών, και τη 

ματαίωση του διαγωνισμού για τη διαχείριση των ταμειακών διαθεσίμων.  
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Β) την άρση της εξουσιοδότησης που είχε χορηγηθεί στον ΕΛΚΕ για τον παραπάνω διαγωνισμό, 

σύμφωνα με την υπ΄αριθ. 25597/29.3.2023 απόφαση της υπ’αριθ. 122/24.3.2023 έκτακτης συνεδρίασης 

του Πρυτανικού Συμβουλίου, καθότι έχει πλέον καταστεί άνευ αντικειμένου και δεν παράγει κανένα 

έννομο αποτέλεσμα η συνέχιση οποιασδήποτε περαιτέρω διαδικασίας. 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                   ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:
- Γραμματεία Πρυτανείας
-Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλειάδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων και 
Τεχνολογιών Πληροφορικής
- Καθηγητή κ. Παναγιώτη Δημόπουλο, Αντιπρύτανη Έρευνας και Ανάπτυξης
-Καθηγητή κ. Αλέξανδρο Κατσαούνη, Διευθύνοντα Σύμβουλο Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης της 
Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών 
- Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
-Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
- Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών 
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